

అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ నిర్మాణం కొరకు భక్తుని ఐరాజం



జనవాహిని న్యూస్ బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి జూన్ 21 :- బషీరాబాద్ మండల కేంద్రంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ ధర్మ శాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ నిర్మాణం కొరకు భక్తులు విరాళాలు అందిస్తూనే ఉన్నారు. అలాగే ఈ రోజు కూడా రెడ్డి ఘనపూర్ వాస్తవ్యులు తలారి గోపాల్ కూడా అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ నిర్మాణం కొరకు అక్షరాల పదేనిమిది వెయ్యిల రూపాయలను (18000) ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గురుస్వామి సాయిలు గౌడ్ కు అందించారు. వారితో పాటు శ్రీనివాస్ గురు స్వామి, ఉల్లస్, పవన్, మల్లప్ప ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఎల్ఓసీ అందించిన ఎమ్మెల్యే బుయ్యనిమనోహర్ రెడ్డి



జనవాహిని న్యూస్ బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి జూన్ 21 :- అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్ లోని నిమ్మ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బషీరాబాద్ మండలం కంసాన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఈడిగి రాములు గౌడ్ కు రూ.2,50,000 ఎల్ఓసీ మంజూరు చేయించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు చెక్కును అందించిన తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యనిమనోహర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పేదలు అనారోగ్యం బారిన పడితే కార్పొరేట్ వైద్యం చేయించుకునే పరిస్థితి లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న వారికి ప్రభుత్వం ఆదుకుని కార్పొరేట్ వైద్యం చేయించుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి (ఎల్ఓసీ) అందిస్తుందన్నారు. హైదరాబాద్ లోని నిమ్మ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బషీరాబాద్ మండలం కంసాన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఈడిగి రాములు గౌడ్ కు రూ.2,50,000 ఎల్ఓసీ మంజూరు చేయించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు చెక్కును అందించిన తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యనిమనోహర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పేదలు అనారోగ్యం బారిన పడితే కార్పొరేట్ వైద్యం చేయించుకునే పరిస్థితి లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న వారికి ప్రభుత్వం ఆదుకుని కార్పొరేట్ వైద్యం చేయించుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి (ఎల్ఓసీ) అందిస్తుందన్నారు.

నిత్యం యోగా చేయండి - ఆరోగ్యంగా ఉండండి : జీ.ఎం.లు



పెద్దపల్లి రామగిరి జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :- నిత్యం యోగా చేసి ఆరోగ్యంగా ఉండాలని రామగుండం -3 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎన్.సుధాకర రావు, ఆడియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ కె.వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శుక్రవారం సింగరేణి సంస్థ రామగుండం -3 ఆడియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియాల ఆధ్వర్యంలో జీ.ఎం.కార్యాలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన పదవ అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవంలో భాగంగా కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న అధికారులు, ఉద్యోగులతో యోగాభ్యాస కార్యక్రమాన్ని యోగా శిక్షకురాలు శ్రీమతి సూదుల మల్లేశ్వరి పర్యవేక్షణలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉద్యోగులందరూ వివిధ యోగ ఆసనాలు అభ్యసించారు. ఈ సందర్భంగా జీ.ఎం.లు మాట్లాడుతూ యోగా అనేది శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందించడమే కాకుండా ఒత్తిడిని నివారిస్తుందని అన్నారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచ దేశాలన్నీ యోగా విశిష్టతను గుర్తించి యోగ పట్ల అవగాహన కల్పిస్తున్నాయి అన్నారు. ఉద్యోగులందరూ రోజులో కొంత సమయం యోగా, వ్యాయామమునకు కేటాయించి ఆరోగ్యంగా ఉండాలన్నారు. యోగాతో క్రమశిక్షణ కూడా మెరుగుపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాల ప్రతినిధులు ఎం.రామచంద్రారెడ్డి, కోట రవీందర్ రెడ్డి, ఏరియా అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు సి.హెచ్.వెంకటరమణతో పాటు వివిధ విభాగాల అధిపతులు, అధికారులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

బషీరాబాద్ మండల ప్రభుత్వ కళాశాలలో కొనసాగుతున్న అడ్మిషన్లు



కళాశాల ఇంచార్జ్ ప్రొఫెసర్ సరసింహారెడ్డి

జనవాహిని న్యూస్ బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి జూన్ 24 :- బషీరాబాద్ మండలంలో నూతనంగా ప్రారంభించిన ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల యందు విద్యార్థుల నుండి అడ్మిషన్లు ఇంకా సిబ్బంది స్వీకరిస్తుంది. ఇప్పటివరకు ఎం పి హెచ్ డబ్ల్యు లో (8) ఎస్మిడి మంది, హెచ్ఈసి గ్రూప్ లో (2) ఇద్దరూ, బైపీసీ గ్రూపులో (2) ఇద్దరూ, ఎంపీసీ గ్రూపులో (3) ముగ్గురూ మొత్తం 15 మంది విద్యార్థులు జాయిన్ కావడం జరిగిందని కళాశాల సిబ్బంది వివరించడం జరిగింది. ఇంకా ఆసక్తిగల విద్యార్థులు ఎవరైనా ఉంటే అడ్మిషన్లు ఈనెల చివరి వరకు కొనసాగుతాయని కళాశాల ఇన్చార్జ్ ప్రొఫెసర్ సరసింహారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని



కోరారు. తొందర్లోనే బోధన సిబ్బంది కూడా రాబోతుందని తెలిపారు. విద్యార్థులకు కావాల్సిన బుక్స్ అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. సైన్స్ ల్యాబ్ కూడా అందుబాటులో ఉందని తెలిపారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్ సౌకర్యం కూడా ఉందని తెలపడం జరిగింది.

రైతు రుణ మాఫీ చారిత్రాత్మక నిర్ణయం



జనవాహిని న్యూస్ బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి జూన్ 24 :- రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని క్యాబినెట్ తీసుకున్న నిర్ణయం చారిత్రాత్మకమని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో అంజేద్దూర్ విగ్రహం దగ్గర రైతు రుణమాఫీ పై కీలక నిర్ణయం తీసుకున్న రైతు పక్షపాతి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరియు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి చిత్ పటానికి మండల యూత్ అధ్యక్షుడు రాజ వర్ధన్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ మరియు పిపిఎస్ వైస్

చైర్మన్ అజయ్ ప్రసాద్ జిల్లా పరిషత్ సభ్యుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మరియు మండల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, రైతులు, కార్యకర్తలతో కలిసి పాలాభిషేకాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ వరంగల్ డిక్లరేషన్ లో రైతులకు రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని ఎఐసీసీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ప్రకటించారని, ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అమలు చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మాట ఇచ్చిందంటే కచ్చితంగా అమలు చేస్తుందన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేళ్లలో రూ.28వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏకకాలంలో రూ.31వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తున్న ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దే అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అంటే రైతుల సంక్షేమ ప్రభుత్వమని తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపునకు ప్రతి ఒక్క రైతు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు బి.శంకరప్ప, జి.మాధవరెడ్డి, రాము నాయక్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కలాల్ నర్సింలు, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కే.మాణిక్ రెడ్డి, శంకర్ రెడ్డి, శ్రావన్, లక్ష్మన్, బన్నిలాల వెంకట్ రెడ్డి, ముఖ్య కార్యకర్తలు, రైతులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారుణ్య నియామకాల ఉత్తర్వుల అందజేత



పెద్దపల్లి రామగిరి జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :- రామగుండం-3 ఆడియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియాలోని వివిధ గనులు, విభాగాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న అనారోగ్య కారణాల వల్ల మెడికల్ ఇన్వాలిడ్ టెస్ట్ అయిన, మృతి చెందిన ఉద్యోగులకు సంబంధించిన 23 కారుణ్య నియామక ఉద్యోగాల ఉత్తర్వులను శుక్రవారం జి.ఎం కార్యాలయం నందు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆర్డీ-3 జి.ఎం ఎన్.సుధాకర రావు, పి.పి.ఎం జి.ఎం కే.వెంకటేశ్వర్లు లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థలో ఉద్యోగం రావడం ఒక వరం లాంటిదని, చెడు అలవాట్లకు బానిసై ఉద్యోగానికి గైర్దాజరు కావద్దని, పని ప్రదేశంలో



విల్లపుడూ రక్షణతో అప్రమత్తంగా ఉంటూ విధులు నిర్వహించాలని, సీనియర్ ఉద్యోగుల దగ్గర క్రమశిక్షణతో పని నేర్చుకొని, కలిసి కట్టుగా పనిచేసి మున్ముందు మంచి పదోన్నతులు సాధించి కుటుంబంతో పాటు సంస్థ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.ఐ.టి.యు.సి ల్రాంచ్ సెక్రటరీ ఎం.రామచంద్రారెడ్డి, ఐ.ఎన్.టి.యు.సి ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ కోట రవీందర్ రెడ్డి, ఏరియా అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు సీ.హెచ్.వెంకట రమణ, ఎన్.వో.టు.జి.ఎం. బి.సత్యనారాయణ, పర్సనల్ మేనేజర్ ముప్పిడి రవీందర్ రెడ్డి, డి.వై.సి.ఎం.లు గుర్రం శ్రీహరి, వి.సునీల్ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.